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ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR

RUA MIGUEL MACEDO, N° 100 - CENTRO - CEP 57.150-000

Ata da 36a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 23 de outubro 
de 2025 no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 23 (vinte e tres) dias do mes de setembro de 2025 (dois mil e vinte 
e cinco) estando na bora regimental, foi aberto quorum para presenpa dos senhores 
vereadores, comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Joceli Bruno Berta, Mario 
Rafael de Farias Lages, Claudio Alex Cavalcante Silva, Henrique Correia Pinheiro, Neilza 
Elias da Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Marco Antonio Silva de Oliveira, 
Monica Maria dos Santos Silva, Geane Maria Veloso de Almeida. Havendo quorum a 
presente sessao foi aberta e colocada a ata da sessao anterior em votagao, sendo aprovada 
por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, constando das 
seguintes materias: Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 023/2025 institui a Campanha 
Abril Laranja, dedicada a conscientizagao, prevengao e combate aos maus tratos a animais, 
no calendario oficial do municipio de Pilar/AL, e da outras providencias, para a Comissao de 
Legislaqao, Justiga e Redagao Final emitir parecer. Djacy Maia; Encaminhamento do Projeto 
de Resolugao n°. 007/225 dispbe sobre a criagao da "Honraria Servidor Publico Destaque 
do Ano", destinada a homenagear servidores municipais que se destacarem pelo 
comprometimento, dedicagao e relevantes prestagao de servigos a comunidade, para a 
Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final emitir parecer. Monica Maria; Projeto de 
Decreto Legislativo n°. 020/2025 dispoe sobre a concessao de Titulo de Cidadao Honorario, 
e da outras providencias (2a votagao) Rafael Lages; Parecer Conjunto n° 068/2025, das 
Comissoes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, 
e de Saude e Assistencia Social, do Projeto de Lei n°. 011/2025 do Poder Executive; Projeto 
de Lei n°. 011/2025 altera o artigo 7°, da Lei n° 626 de 15 margo de 2017, que criou o 
Programa Municipal de auxilio as families em situagao de vulnerabilidade do Pilar - 
Programa Bolsa Viva Bern Pilar, e da outras providencias (1a votagao) Prefeita Fatima 
Rezende (PILAR AL); Indicagao n°. 064/2025 sugere a Sra. Prefeita: Que seja 
disponibilizada no Shopping Cidade Jardim (Delson Benvindo dos Santos), uma sala 
destinada a empreendedoras maes atipicas e maes solo, visando garantir oportunidade de 
trabalho, renda e inclusao social. Monica Maria; Indicagao n°. 065/2025 sugere a Sra. 
Prefeita: A implantagao de duas faixas de pedestre na rodovia AL - 407 (Costa Rego), uma 
em frente ao ponto turistico do aviao e outra no trevo de acesso a entrada do municipio do 
Pilar - ou, caso nao seja de sua competencia direta, que oficie ao DER/AL ou ao DNIT, para 
que adotem as providencias necessarias a execugao da obra, visando garantir maior 
seguranga viaria e mobilidade urbana. Monica Maria. Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 
023/2025 para a Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final emitir parecer. 
Encaminhamento do Projeto de Resolugao n°. 007/2025 para Comissao de Legislagao, 
Justiga e Redagao Final emitir parecer. 2a discussao e 2a votagao do Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 020/2025 e passada a palavra para o vereador Rafael Lages dizendo que 
esse Projeto vem para fortalecer e homenagear as pessoas que fizeram muito pelo municipio 
e o homenageado Dr. Piter e merecedor, pois e um excelente medico, humano, trata muito 
bem os pacientes. Facultada a palavra. Aprovado por unanimidade em 2a votagao. 
Discussao e votagao do Parecer n°. 068/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy 
Maia dizendo que se trata de alteragao de um Projeto, onde foi analisado pela Assessoria 
Juridica e as Comissoes deram parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. Discussao e 
votagao do Projeto de Lei n°. 011/2025 e passada a palavra para a vereadora Monica Maria
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dizendo que se trata de uma altera^ao da Lei do Bolsa Viva Bern Pilar em rela^ao ao seu 
valor que tera um acrescimo de R$ 20,00 para taxas de servipo. Parabenizando a gestao 
por transformar o que e bom em algo ainda melhor. Facultada a palavra. O vereador Rafael 
Lages parabenizando a prefeita Fatima Rezende, Secretaria de Assistencia Social Ivanilda 
Rodrigues por esse olhar pelos usuarios desse programa. Solicitou um minuto de silencio ao 
final da sessao pelo falecimento de sua sogra Marinalva Costa. Aprovado por unanimidade. 
Discussao e votagao da Indicagao n°. N° 064/2025 e passada a palavra para a vereadora 
Monica Maria dizendo que essa Indicagao e por um olhar mais especial as maes solos e 
atipicas, destinando uma sala especifica no Shopping Cidade Jardim, para que elas possam 
fazer explanagao de seus trabalhos. Facultada a palavra. Aprovada por unanimidade. 
Discussao e votagao da Indicagao n°. 065/2025 e passada a palavra para autora, vereadora 
Monica Maria dizendo que e para que o municipio crie uma faixa de pedestre na rodovia 
Costa Rego para dar mais seguranga as pessoas e se nao for de sua competencia que 
oficialize o DER/AL ou DNIT. Aprovada por unanimidade. Nao havendo mais materias para 
serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para assuntos 
gerais, antes foi entregue um Titulo de Cidadao Honorario ao Sr. Massilon Mendes, de 
autoria do ex-vereador Oziel Barros e fara uso da palavra seu filho, vereador Benedito Barros 
disse ser uma honra fazer essa entrega de Titulo, onde o homenageado era Servidor da 
Camara e prestava servigos o forum, sempre atendendo as pessoas, amigo de todos, sendo 
merecedor dessa homenagem, construiu familia no municipio de Pilar. Sr. Massilon Mendes 
dizendo que a emogao e redobrada, foi Diretor dessa Casa por 08 anos, Chefe de Cartorio 
Eleitoral, hoje esta na Defesa Civil do Municipio, tern um amor muito grande por Pilar. O 
vereador Marco Antonio falando sobre o torneio que foi feito pelo Instituto Cachoeira para 
incentivar os jovens de nosso municipio, agradecendo ao Secretario de Educagao Clewerton 
Cavalcante por ter cedido o complexo esportivo. A vereadora Monica Maria falando que essa 
casa criou uma Comissao Especial para tratar de assuntos referentes a BRK, buscando 
informagoes, aceitando denuncias da populagao, criando um relatorio para que a BRK sofra 
as consequencias dos descasos. O vereador Benedito Barros fazendo um apelo ao Poder 
Executive sobre uma reivindicagao do pagamento dos contratados que passam mais de 30 
dias para receber. As obras estao paradas, inacabadas, dinheiro perdido, sendo 
compromisso do Gestor pagar em dia e no mes corrente. O vereador Rafael Lages falando 
sobre sua sogra Marinalva Costa que foi uma pessoa maravilhosa, alegre, sorriso solto, 
agradecendo as palavras de carinho de todos. O vereador Alex Cavalcante falando da 
abertura do outubro rosa, parabenizando a todos que fazem parte da Casa da Mulher 
Pilarense. Parabenizando seu filho Clewerton Cavalcante pela passagem de seu aniversario. 
O vereador Leonardo Lopes falando sobre a empresa Santo Antonio que esta deixando os 
usuarios na mao. Falou ainda sobre o atraso do pagamento dos contratados. Aparte 
vereador Benedito Barros dizendo que foi a prefeitura falar com a prefeita Fatima Rezende 
que elogiou a oposigao pelas cobrangas que fazem e estao sendo resolvidas. O vereador 
Joceli Bruno falando sobre a empresa Santo Antonio que nao esta cumprindo os horarios e 
os usuarios dos onibus estao sendo prejudicados. A vereadora Geane Veloso falando sobre 
o evento bazar com elas, agradecendo a prefeita Fatima Rezende, Secretaria de Esporte 
Dani Brasil. Solicitou um minuto de silencio pelo falecimento de Maria do Carmo. Nao 
havendo mais pronunciamento, antes de encerrar a presente sessao foi concedido um 
minuto de silencio pelo falecimento de Marinalva Costa e Maria do Carmo, em seguida foi
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lavrei a presente ata que depois de lida
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S DA SILVA

encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente Legislative, 
lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pela Presidenta e 1° 
Secretario da Mesa Diretora. Sala das Sessdes Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 
23 dias do mes de outubro de 2025.

yj 
NEIL.

PRESIDENTA

D—M
DJACY WASHINGTONXLEMENTE MAIA

1° SECRETARIO


